Bosou nohou poznáš les
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Středeční dopoledne pobytu v Orlických horách jsme prožili na louce a v lese. Přišel za námi lesník, který nám vyprávěl mnoho zajímavostí o lese. Už víme, kolik generací lesníků se vystřídá, než les vyroste, zopakovali jsme si všechny funkce lesa, poznávali jsme rostliny, zkoušeli jsme si náš pozorovací talent a také jsme zkoušeli, jak se umíme orientovat. Nejvíce nás zajímaly lovecké trofeje, které jsme si mohli osahat. Na závěr jsme dostali dárečky. Po poledním klidu nás překvapil vydatný déšť. Na procházku jsme vyrazili trochu později, ale to nám nevadilo. Po návratu k chatě jsme si donesli z lesa dříví na oheň. Až nám trochu vytrávilo, tak jsme si opekli buřtíky. Pan ředitel, který za námi přijel z Pardubic na kole, snědl hned tři.
Dolní čelist spárkaté zvěře. Pasuje?
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Kožich z lišky:
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Ve čtvrtek jsme spěchali se snídaní. Museli jsme stihnout autobus z Olešnice. Našim cílem byla pevnost Dorošov a Jiráskova chata. Našlapali jsme spoustu schodů do podzemí a zase na povrch a pak ještě na vyhlídku. Upevnili jsme si učivo z vlastivědy a prošli se lesem. Po návratu nám zbyl čas na míčové hry a psaní deníků. Po večeři začali obrovské přípravy na diskotéku. Trsáme ve světelných efektech. 
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Zítra ráno si zabalíme, uklidíme a vyrazíme na cestu domů. Cestou se ještě zastavíme na prohlídku zámku v Opočně. 
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