Potřeby a pomůcky pro prvňáčka
Aktovka, kterou zvládne žáček samostatně rozepnout i zapnout. Bačkory.
Vybavený penál, nejlépe jedno zipový (pastelky silné trojhranné, 2tužky č.2 a č.1, guma, ořezávátko na pastelky, nůžky, krátké pravítko). Desky na písmena a číslice, průhledné desky A4 na zip nebo patent.
Kufřík na výtvarné potřeby – voskovky, vodové barvy Kohinoor, kelímek na vodu, kulatý štětec č.12 a 6, plochý štětec č.10, ubrus na lavici, zástěru (nejlépe igelitovou), lepidlo v tubě zn. Kores, modelínu.
Sáček nebo batoh na tělocvik (igelitovou tašku prosím nedávat) – tepláky nebo legíny, kraťasy, tričko, tenisky na ven i do tělocvičny, švihadlo, tenisák nebo míček ve stejné velikosti.
Tabulka na psaní – mazací tabulka velikost A4, fix na mazací tabulku, hadřík.
Malé sešity – 1ks č. 512 a 1ks č. 513, obaly na sešity
Pero není potřeba kupovat, děti začínají psát perem přibližně od listopadu.
VŠE PODEPSAT, NEJLÉPE LIHOVÝM FIXEM!!!!!!!!
Učebnice a pracovní sešity dostanou děti na začátku školního roku. 

Škola začíná ve čtvrtek 1.září a děti se učí jen první vyučovací hodinu. Sejdeme se před školou v 8 hodin, kde si děti i s rodiči vyzvednu a půjdeme společně do třídy. Děti by si měly vzít s sebou aktovku, aby si mohly odnést učebnice domů a nechat si je obalit. V pátek se budeme učit dvě vyučovací hodiny. Pak si děti převezme paní vychovatelka, chvíli si pohrají ve družině a společně půjdeme na oběd do školní jídelny. 
Školní družina – ve čtvrtek 1.září zájemci o školní družinu nebo o jídelnu odevzdají paní vychovatelce zápisní lístek a uhradí poplatek 200,-Kč na září. 
Kurz bruslení – od konce září, 8 lekcí, cena 450,-Kč. Kurz je povinný v rámci tělesné výchovy. V bruslení budeme dále pokračovat i v zimě.
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